
 6 

ВІТЧИЗНЯНЕ ФАРМАЦЕВТИЧНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

«ДАРНИЦЯ» ЯК БАЗА ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 

ЕВРОПЕЙСЬКОГО ЗРАЗКУ ДЛЯ СТУДЕНТІВ НФаУ 

Заботіна Т. В., доц. Спиридонов С. В. 

Кафедра заводської технології ліків 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

 

Актуальність. Наприкінці процесу навчання у вищому навчаль-

ному закладі у багатьох студентів ставиться питання щодо майбутнього 

працевлаштування. Суттєво допомогти вирішити цю проблему, на нашу 

думку, може проходження практики. 

Мені дуже пощастило проходити навчальну практику з промисло-

вої технології лікарських засобів на фармацевтичному підприємстві 

«Дарниця», яке дійсно є виробничим гігантом та виробником фармацев-

тичної продукції №1 в Україні. 

Проходження практики для мене є не тільки знайомством з заво-

дом, але й шлях для майбутнього вибору професії та працевлаштування 

за моїм фахом. Саме це я отримав, перебуваючи на практиці з промис-

лової технології лікарських засобів. 

Перш за все, мені було дуже приємно, як доброзичливо робітники 

підприємства ставляться до студентів-практикантів. Це дає натхнення 

щодо бажання працювати саме на цьому виробництві, серед цього мо-

гутнього колективу технологів, професіоналів, однодумців. Є велике 

бажання бути частинкою цього дружнього колективу. 

Фармацевтичне підприємство «Дарниця» розташовано на великій 

площі, на якої знаходяться виробничі та складські приміщення, зони ві-

дпочинку для працівників, пункти прийому їжі. 

Ми знайомилися з виробничими приміщеннями, веденням техно-

логічного процесу з використанням сучасного обладнання, а саме вироб-

ництвом твердих, м'яких, парентеральних та інших лікарських форм. 

Всі виробничі процеси ведуться згідно з вимогами GMP. Для мене було 

дуже важливо наживо побачити розташування виробничих приміщень 
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найвищих ступенів чистоти – класів В та А, підготовку цих приміщень 

до виробничого процесу, та налаштування в них технологічного облад-

нання, зокрема, лінії по розливу та запаюванню ампул в стерильних 

умовах. Не менш важливим було практичне знайомство із спеціальним 

одягом, без якого неможливо перебування у виробничих чистих примі-

щеннях. 

Завдяки дотримання правил GMP досягається висока якість кінце-

вої продукції, а препарати – дженерики мають біологічну активність, 

яка еквівалентна відомим брендам.  

Висновок. Фармацевтичне підприємство «Дарниця» повністю ві-

дповідає європейським стандартам якості фармацевтичної продукції, що 

виробляється, та являє собою приклад бази практики для студентів фа-

рмацевтичних вузів. 

Щодо моєї майбутньої професії – я зробив свій вибір! 
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